

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Пожежна безпека» у галузі знань 26 «Цивільна безпека» спеціальності 261 «Пожежна безпека» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, що розроблена проектною групою факультету пожежної безпеки

Національного університету цивільного захисту України

Подана на рецензію освітньо-професійна програма розроблена згідно з вимогами чинного законодавства.

Пожежна безпека об'єкта характеризується рівнем пожежної безпеки людей (запобігання впливу на них небезпечних чинників пожежі) та/або матеріальних цінностей, а також економічним ефектом витрат на її забезпечення, і повинна виконувати одну з таких задач: мінімізувати ймовірність виникнення пожежі; забезпечувати пожежну безпеку людей; забезпечувати пожежну безпеку матеріальних цінностей; забезпечувати пожежну безпеку людей і матеріальних цінностей одночасно. За таких умов є нагальним здобуття працівниками ДСНС України знань, умінь, навичок та компетентностей, достатніх для продукування нових ідей, розв'язання комплексних проблем з виявлення і вивчення процесів, закономірностей, чинників виникнення пожеж та їх попередження, динаміки пожеж у конкретних умовах, небезпечних факторів пожеж, розроблення методів і засобів протипожежного захисту.

Освітньо-професійна програма «Пожежна безпека» розкриває свій профіль (мету і характеристику, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, компетентності, результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації тощо), встановлює перелік компонент та їх структурно-логічну схему, вимоги до форми атестації здобувачів вищої освіти, відповідність навчальних дисциплін компетентностям та результатам навчання.

Програма орієнтована на підготовку фахівців здатних розв'язувати задачі дослідницького та/або інноваційного характеру у сфері пожежної безпеки, посилює практичну складову професійної діяльності та орієнтує на подальшу професійну і наукову кар'єру.

Освітньо-професійна програма «Пожежна безпека» у галузі знань 26 «Цивільна безпека» спеціальності 261 «Пожежна безпека» для другого (магістерського) рівня вищої освіти має всі необхідні структурні та змістовні складові, відображає сучасні вимоги до випускників закладів вищої освіти і рекомендується Національному університету цивільного захисту України до використання в освітньому процесі.

Заступник начальника Головного управління
із запобігання надзвичайним ситуаціям
ГУ ДСНС України у Харківській області

М.П.



Сергій КАЛЮЖНИЙ